



宁波机场1号航站楼

宁波机场 1号航站楼 即将归来 征集你的旅途记忆



扫描二维码
参加征集活动

或许,每一次旅行,都有难忘的回忆。而一个城市的机场,往往是一次旅行的起点。

3年前,宁波机场2号航站楼建成投用,陪伴了市民17年之久的1号航站楼,暂时淡出了人们的视线……

亚运之年,修葺一新的1号航站楼即将乘风归来。

作为宁波人家乡的机场,宁波机场1号航站楼一定承载了许多人难忘的回忆,它或许见证了你的第一次出远门,你的蜜月之旅;或许见证了你的第一次离别父母,开启了人生新的篇章;或许尘封了你对家乡的一段记忆,时至今日依旧无法释怀……

你还记得自己第一次坐飞机是什么时候吗?哪一次飞行让你最难以忘怀?你有老底子在宁波机场坐飞机时留下的照片或与飞机的合影吗?

4月19日起,宁波晚报携手宁波机场集团有限公司共同推出“一路有你‘栎’久弥新”系列摄影作品征集活动,欢迎大家提供自己与宁波机场的旅途记忆。

活动时间

4月19日-5月19日

征集范围

一、记录宁波机场1号航站楼及周边变迁的照片及影像资料,或其他承载着宁波机场历史变迁和幕后记忆的照片;

二、2013年(含)以前在宁波机场1号航站楼乘坐飞机时留存的照片,比如与1号航站楼的合影,含有机场、客机、

蓝天等民航元素的照片。

征集要求

一、原始照片或电子版照片均可,请注明时间地点、内容、拍摄者等简要情况;

二、作品画面清晰,黑白、彩色不限,单幅、组照均可;

三、作品场景、人物内容必须真实,电子照片仅可作亮度、对比度、色彩饱和度的适度调整,不能进行合成添加、大幅度改变原画等电脑技术处理;

四、所提供照片应确保不涉及侵犯第三方权益等问题。提交作品即视为可公开,照片及影像素材将应用于媒体宣传及对外展示,使用时会标注提供者的姓名。

征集方式

一、纸质作品送递:

浙江省宁波市海曙区石碶街道栎社机场办公区1号楼107办公室,蒋老师收,0574-89005759。(注:需归还原件的请在信封上注明,我们将妥善保管。)

二、在线提交作品:

关注“宁波机场”微信公众号,找到《“1”路有你“栎”久弥新 | 征集你在宁波机场的旅途记忆》推文,按页面提示提交作品,或直接扫描上方二维码提交。

(注:单张图片大小不超过5M,单次最多上传20张。)

你的这些珍贵回忆,将在宁波机场1号航站楼归来之时,以独特的方式呈现,敬请期待!

记者 范洪 通讯员 孙家怡

关于北海路(北外环路-洪兴路)工程施工期间交通管制的公告

(2023年第32号)

为保障北海路(北外环路-洪兴路)工程的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对北海路(北环西路-江北大道)进行交通管制,自2023年4月24日起至2023年12月25日止,禁止一切车辆、行人在北海路(北环西路-江北大道)上通行,受限车辆、行人可绕行江北大道、洪大路等道路。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行,确保安全有序。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2023年4月19日

宁波市新四军历史研究会 召开第七次会员代表大会

4月18日上午,宁波市新四军历史研究会召开第七次会员代表大会。

大会审议通过了第六届理事会的工作报告、财务收支情况的报告和研究会章程,并选举产生了市新四军历史研究会第七届理事会,王建社当选为会长。

研究会自第六次会员代表会

议以来,积极开展史料抢救、学术交流和重要历史人物、历史事件的纪念活动,为守护“红色血脉”、助力改革发展做了大量工作。研究会将继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,为宁波“争创市域样板、打造一流城市、跻身第一方阵”作出新的更大贡献。

记者 房伟



参加评比的番茄

谁是“最美番茄”

2023年宁波市精品番茄推选活动举行 52家农场的88个样品同台比拼

昨天,“2023年宁波市精品番茄推选活动”在鄞州姜山举行,来自全市52家农场的88个样品同台比拼,角逐“最美番茄”。

52家农场88个样品同台比“美”

比赛场地设在宁波微萌种业有限公司基地的大棚里,回字形桌面上摆满了参赛的番茄样品。

今年参赛的番茄品种十分丰富,有很多鲜为人知的新品种。从色泽上看,不仅有“珍珠圣女”那样常见的红色果,还有黄色的“长金典”、紫色的“紫小可1号”、青色的“青霞”等;从外形上看,有中型果的“味多美”、有小型果的“红萌”等。

比赛分大众评审和专家评审两部分,上午进行的是大众评审。来自全市诸多农场的负责人以及市民代表,组成20人的大众评审团,对参赛番茄进行现场评分。农场负责人在品鉴的同时相

互交流学习,收获满满。

下午1点,专家评审开始。来自浙江省农业技术推广中心、浙江大学、浙江省农科院的专家团队依次对参赛番茄进行品鉴。

首先是外观打分。专家打分要求很高,不仅比较个体色泽、果型,还要看看横竖剖面的瓤的品质。此外,满盘果实个头是否匀称也是打分标准之一。

不仅好看,还要好吃。专家评审最后还对番茄样品进行口感评分,88个样品依次试吃打分。有的酸度高,有的甜度高,有的口感松软,有的香脆,这些因素都会影响评分。

将评出精品番茄金奖和银奖

“这次推选活动非常好,交流学习第一,比赛第二。”参赛的宁波尚蔬园生态农场负责人柯汉强说,“这次我们选送了‘浙樱粉1号’‘金妃’两个品种参赛,我们农场总共种了30亩番茄,品种有很多,这两个参赛品种是我们品质最优的品种,市场接受度也非常好。”

“我有幸成为这次活动的大众评审,感觉大家推送的番茄,品质普遍比较高。我最看重的是‘味多美’和‘光辉’这两个品种的番茄。”鄞州瞻岐齐勇家庭农场负责人黄齐勇说,他们农场也选送了“味多美”品种的番茄参赛,“也有信心竞争一下。”

宁波市农技推广总站相关负责人表示,为进一步推进我市番茄产业的精品化发展,从2018年开始,每年都举办精品番茄推选活动,示范推广优质番茄品种和栽培技术,助力番茄优质化、精品化、品牌化发展,近年来我市精品番茄影响力不断提高,在全省处于领先水平。从比赛情况看,参赛的水果番茄无论从数量上还是品质上都有明显提升。

据介绍,目前工作人员正在进行评分统计工作,此次推选活动将根据当天的评分,最终评出宁波市2023年精品番茄金奖和银奖。

记者 陈善君 通讯员 郭焕茹